3A/TAHUE Nel4



3AJTAYA Nel

( )
B Teuenue 20 0aHKOBCKHUX JTHEH aKIIMU KOMITAHUHU JIOPOKAJIN €KETHEBHO HA OAHY

U Ty e cymMMmy. CKOJIbKO CTOMJIA aKIMsl KOMIIAHUH B MOCIEIHUM AEHb 3TOTO
| [1€pHO/1a, ECIIH B 9-i1 neHp akuus crouna 888 pyoiei, a B 13-i1 aenp — 940 py6neﬁ?)




3AJTAYA Nel
:

(
B Teuenune 20 0aHKOBCKUX JTHEH aKIIMM KOMITAHUU JIOPOKaIU €KETHEBHO HA OAHY
U Ty e cymMMmy. CKOJIbKO CTOMJIA aKIMsl KOMIIAHUH B MOCIEIHUM AEHb 3TOTO
neprojia, €Ciiv B 9-i IeHb akiys cTouia 888 pyonen, a B 13- nenp — 940 py6neﬁ?)

/ Jlano: apudmernaeckas nporpeceus, a, = 888, a , = 940. \
Haviru: a,,. Pemrenne:
Da, =a,+ 8 2)_a;T12d=940  3yq + 8d=0a,  4)a, =a,+ 19d
a,=a, +12d at 84 =888 4 = 888-813 a,=784+19-13
4d =52 a, = 838-104 , =784+ 247
d=52:4 a = 784 031
d =13 20

\ Ortser: 1031. /




3ATAYA Ne2

(HpI/I MPOBEAECHUN XHUMHUYECKOTO OIBITA PEareHT PABHOMEPHO OXJIaxkaanu Ha 7,5°C A
B MUHYTY. Haiigute Temmeparypy pearenra ( B rpaaycax Llenbcust) cmycts
6 MUHYT IIOCJIE HaYaJIa MPOBEACHHUS OIbITA, €CJIM HAYAJIbHAS TEMIIEpaTypa
\ cocrapysina — 8,7°C, y




3ATAYA Ne2

(HpI/I MPOBEAECHUN XHUMHUYECKOTO OIBITA PEareHT PABHOMEPHO OXJIaxkaanu Ha 7,5°C A
B MUHYTY. Haiigute Temmeparypy pearenra ( B rpaaycax Llenbcust) cmycts
6 MUHYT IIOCJIE HaYaJIa MPOBEACHHUS OIbITA, €CJIM HAYAJIbHAS TEMIIEpaTypa

\ cocrapysina — 8,7°C, y
/ Jlano: apupmernueckas nporpeccus, a, =—38,7,d =-7,5. \
Hantu: a
7 Peuienue:

a, =a, + 6d

a, =—8,7+6(-75)

a, =—8,7+(—45)

a, =-— 53,7

\ OtBert: — 53.7. j




3AJTAYA Ne3

(- )

B amdurearpe 20 psgoB. B nepBom psgy 56 MeCT, a B KaKJAOM CICIYIOIIEM —
Ha 2 MeCTa MEHbIIE, yeM B npeapiaynieM. CKoJIbKo MecT B amdutearpe?

\. J




3AJTAYA Ne3

(- )

B amdurearpe 20 psgoB. B nepBom psgy 56 MeCT, a B KaKJAOM CICIYIOIIEM —
Ha 2 MeCTa MEHbIIE, yeM B npeapiaynieM. CKoJIbKo MecT B amdutearpe?

\ J
/ Jlano: apumeTnyeckas nporpeccus, a, = 56, d =-2. \
Haritu: S, .
20 Peuienue:
G 2a,+19d 10
2
S = 2'56+;9'(_2) -20:@-20:%-20:37-20:740

\ Otset: 740. /




3AJTAYA Nod

N

(B 11:00 uachi ciomanuch u 3a KQKJIBIM CJICTYIOIIUI YaC OTCTABAIM Ha OQHO U TO
K€ KOJIMYECTBO MUHYT 10 CPABHEHUIO C peabAyuM yacoM. B 21:00 toro xe
IHs yackl oTcraBaind Ha 20 MuHYT. Ha CKOIbKO MUHYT OTCTaBaJIM Yackl cnycts 24
\_4aca I10CJjIe€ TOro, KaKk OHU CJIOMAaJINCh? y




3AJTAYA Nod

N

(B 11:00 uachi ciomanuch u 3a KQKJIBIM CJICTYIOIIUI YaC OTCTABAIM Ha OQHO U TO
K€ KOJIMYECTBO MUHYT 10 CPABHEHUIO C peabAyuM yacoM. B 21:00 toro xe
IHS 9achl oTcTaBaiv Ha 20 MuHYT. Ha CKOJIBKO MUHYT OTCTaBaJiy 4ackl CIycTs 24

\_4aca I10CJjIe€ TOro, KaKk OHU CJIOMAaJINCh? y
/ Jlano: apudmerndeckas nporpeccus, 10d = 20. \
Haiitu: 24d.
Peuienue:
d=20:10=2
24d =24-2 =48

\ OtBer: 48. /




3AJTAYA No5

4 )
Kypc BO3aylIHBIX BaHH HAYUHAKOT ¢ 10 MUHYT B IEPBBIN AE€Hb U YBEIUYUBAIOT

BPEMsI 3TOU MPOLIEAYPHI B KAXKBIK CICAYIOIIUN I€Hb HA S MUHYT. B Kakou no
CUETY JAEHBb MPOJAOJHKUTEIBLHOCTD MPOLEAYPHI IOCTUTHET | yaca 5 MUHYT?




3AJTAYA No5

4 )
Kypc BO3aylIHBIX BaHH HAYUHAKOT ¢ 10 MUHYT B IEPBBIN AE€Hb U YBEIUYUBAIOT

BPEMsI 3TOU MPOLIEAYPHI B KAXKBIK CICAYIOIIUN I€Hb HA S MUHYT. B Kakou no
CUETY JAEHBb MPOJAOJHKUTEIBLHOCTD MPOLEAYPHI IOCTUTHET | yaca 5 MUHYT?

/ Jlano: apudmernyeckas nporpeccus, a, = 10, d =5, a_= 65. \
Haritu: n.
Peuienue:
a, =a,+(n-1)d 65=5n+5
65=10+(n-1)-5 51=65—5
65=10+51n-5 571 =60

\ n=12 Otser: 12. j




3AJTAYA Ne6

4 )
Kaxnoe npocreiiliiee 0MHOKJIECTOUHOE )KMBOTHOE HH(DY30pHUs — Ty(elibKa

pa3MHOXaeTCA JieJiecHueM Ha 2 yacTu. CKoJIbKO MH(PY30pui ObLII0 TEPBOHAYAIBHO,

€CJIM TTOCJIC MECTUKPATHOTO ACTCHUS UX cTayio 12807
L J




3AJTAYA Ne6

4 )
Kaxnoe npocreiiliiee 0MHOKJIECTOUHOE )KMBOTHOE HH(DY30pHUs — Ty(elibKa

pa3MHOXaeTCA JieJiecHueM Ha 2 yacTu. CKoJIbKO MH(PY30pui ObLII0 TEPBOHAYAIBHO,
€CJIM TTOCJIC MECTUKPATHOTO ACTCHUS UX cTayio 12807

L J
/ Jlano: reomerpuyeckas nporpeccus, b, = 1280, g = 2. \
Haiitu: b, .
1 Peuienue:

b, =b, 'q6

1280 = b, - 2°

b, =1280: 64

b, =20

\ Otsert: 20. /




3AJTAYA Ne7

ﬁBpaq nponucail 00JIbHOMY Karllu 110 CXEME: B MIEPBBIN JICHb S5 Kareb, a B Kamﬂbn”d\
CIEIYIOIIUM Ha 5 Karenb 0oblile, 40 TEX Iop, MOKa J103a He JocTurHeT 40

kanenb. Takyro 103y (40 karenb) 00IbHOM €KEeTHEBHO IPUHUMAET 5 THEH, a

3aT€M YMEHBIIIAET IPUEM Ha S5 Karesb B AEHb J10 MOCIEAHEro JHA, Koraa 00JIbHON
npuHuMaet nocienanue 10 karnensb. CKOIbKO My3bIPhKOB JIEKAPCTBA HAJIO KYITUTh
\Ha BECh KypC, €CJIM B Ka)JI0M I1y3bIpbke 200 Karmens? )




3AJTAYA Ne7

ﬁBpaq nponucail 00JIbHOMY Karllu 110 CXEME: B MIEPBBIN JICHb S5 Kareb, a B Kamz[bn‘i\
CIEIYIOIIUM Ha 5 Karenb 0oblile, 40 TEX Iop, MOKa J103a He JocTurHeT 40

kanenb. Takyro 103y (40 karenb) 00IbHOM €KEeTHEBHO IPUHUMAET 5 THEH, a

3aT€M YMEHBIIIAET IPUEM Ha S5 Karesb B AEHb J10 MOCIEAHEro JHA, Koraa 00JIbHON
npuHuMaet nocienanue 10 karnensb. CKOIbKO My3bIPhKOB JIEKAPCTBA HAJIO KYITUTh
\Ha BECh KypC, €CJIM B Ka)JI0M I1y3bIpbke 200 Karmens? )

( Pemenue: \

D5+10+15+20+25+30+35=140(kanenv) 75 3

2)40-5 = 200(kanenw) 5)475:200 = 2% = 2§(ny3bzpb7<a)
3)35+30+25+20+15+10=135(kanens)

$H140+200+135 =475(kanenv) Orser: 3.

\_ )




3AJTAYA No§

N

(K koHIy 2009 rona B ropoae mpoxusaiio 53 100 yenoBek. Kaxxapiit rom 4ncio
YKATEJIEW TOpo/ia BO3pACTAIO HA OJIHY U Ty e BennuuHy. B konie 2018 roma B
ropoae mnpoxkuBaio 60 390 yenorek. KakoBa Obljia YUCIIEHHOCTh HACEICHUS 3TOTO
\ ropoza k koniy 2015 rozma? y




3AJTAYA No§

N

(K koHIy 2009 rona B ropoae mpoxusaiio 53 100 yenoBek. Kaxxapiit rom 4ncio
KUTEJEHU ropojia BO3pacTalio Ha OJIHY U Ty € BennuuHy. B konie 2018 roga B
ropoae mnpoxkuBaio 60 390 yenorek. KakoBa Obljia YUCIIEHHOCTh HACEICHUS 3TOTO

\ ropoza k koniy 2015 rozma? y
/ Jlano: apupmernyeckas nporpeccus, a, = 53 100, a,,= 60 390. \

Hawurtu: a.,.

7 Pemenue:

a, =a,+9d

60390 = 53100+ 9d a; = a, +6d

9d =60390—53100 a, =53100+6-810

9d = 7290 a, =53100+4860

\ d =810 a, =57960 Otser: 57960. j




CIACH00 32 BRMMAmHHe






